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PISMENI ISPIT IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE II

1. Odredite sva rješenja sustava jednadžbi
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2. Odredite skup rješenja nejednadžbe
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3. Odredite kut α trokuta 4ABC ako za kutove α, β i γ toga trokuta vrijedi da je

sin2 β + sin2 γ − sin2 α

sin β sin γ
= 1.

4. U točkama D1(x1, 3) i D2(4, y2), y2 < 0 parabole y2 = 9x povučene su tangente.
Sjecište tih tangenata središte je kružnice koja siječe parabolu pod pravim kutom.
Odrediti jednadžbu kružnice.

5. Dokažite da fokus parabole y2 = 2px i dirališta dviju tangenata na parabolu povu-
čenih iz bilo koje točke direktrise te parabole pripadaju istom pravcu.


